



В следственном управлении награжден призер творческого конкурса СК России



И.о. руководителя следственного управления СК России по Ставропольскому краю Олег Евгеньевич Сидоров в торжественной обстановке вручил диплом Председателя Следственного комитета Российской Федерации за II место в номинации «Художественное слово» в конкурсе творческих работ о деятельности Следственного комитета Российской Федерации члену Общественного совета при следственном управлении СК России по Ставропольскому краю, члену Союза писателей России, директору регионального отделения Литературного фонда России Екатерине Петровне Полумисковой.

Конкурсная работа – песня «Следственный комитет» стала призером во всероссийском конкурсе СК России. Она воспевает достоинства, героизм, славные подвиги сотрудников следственных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Автор стихов Екатерина Полумискова, исходила, прежде всего, из содержания Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации (статья 19 «Федерального Закона от 28.12.2010 № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации») и Положения о Следственном комитете Российской Федерации, а также формулировки девиза «Служа закону – служим Отечеству!».

Музыку к стихам написал композитор, член Всероссийской общественной организации «Союз композиторов России», руководитель регионального отделения «Союза композиторов России» Виктор Викторович Кипор.

Исполнил песню хормейстер и солист «Ставропольского городского дома культуры», солист вокального ансамбля «45-я Параллель» концертно-творческого объединения «Аккорд» города Ставрополя Петр Федорович Лобач.

Важность и значимость личностных качеств сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, приоритетность соблюдения Закона как высшего блага общества нашли своё отражение в трёх куплетах.

Песня «Следственный комитет» впервые прозвучала в Москве на праздничном концерте, посвященном Дню образования Следственного комитета Российской Федерации, и сейчас она звучит на всех торжественных мероприятиях, проводимых следственным управлением по Ставропольскому краю.

Олег Евгеньевич Сидоров поздравил Екатерину Петровну и отметил, что песня укрепляет моральные качества сотрудников Следственного комитета, кадетов ведомства, а также вызывает уважение граждан к тем, кто призван защищать Закон, отстаивать историческую правду и восстанавливать справедливость.

12 Ноября 2023

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1838111